



Broj: 01/5-50-1-5-46/10

Sarajevo, 1. 2. 2010. godine

## Z A P I S N I K

### 46. sjednice Povjerenstva za promet i veze, održane 1. 2. 2010. godine

Sjednica je održana 1. 2. 2010. godine, s početkom u 12.35 sati.

Sjednici su nazočili članovi Povjerenstva: Branko Dokić, Šemsudin Mehmedović, Selim Bešlagić, Husein Nanić i Mehmed Suljkanović.

Nisu bili nazočni: Slavko Matić, Željko Kuzmanović, Savo Erić i Sadik Bahtić.

Sjednici su još bili nazočni: Mladen Simić, zamjenik ministra komunikacija i prometa BiH, Kojo Koprivica, pomoćnik ministra komunikacija i prometa BiH, Alma Japalac, stručna savjetnica za normativnu djelatnost u Ministarstvu komunikacija i prometa BiH, Zijad Sinanović, direktor Sektora za promet i komunikacije Vanjskotrgovinske komore BiH, Adnan Kadribašić, stručni savjetnik u Agenciji za ravnopravnost spolova u BiH, Davorin Semenik, tajnik Povjerenstva za ostvarivanje ravnopravnosti spolova Zastupničkog doma, Zoran Brkić, viši stručni suradnik u Sektoru za odnose s javnošću, Ahmed Jalovičić, tajnik Povjerenstva za promet i veze, i Aleksandar Ninković, stručni savjetnik u Povjerenstvu za promet i veze.

Sjednicom je predsjedao Branko Dokić, predsjedatelj Povjerenstva.

Za sjednicu je predložen sljedeći

## D N E V N I R E D

1. Usvajanje Zapisnika 45. sjednice Povjerenstva;
2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom sustavu Bosne i Hercegovine – predlagatelj: Vijeće ministara BiH (druga faza u povjerenstvu);
3. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom servisu Bosne i Hercegovine – predlagatelj: Vijeće ministara BiH (druga faza u povjerenstvu);
4. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunikacijama – predlagatelj: Vijeće ministara BiH (druga faza u povjerenstvu);
5. Prijedlog zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za evidentiranje u cestovnom prijevozu – predlagatelj: Vijeće ministara BiH (prva faza u povjerenstvu);
6. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama sigurnosti prometa na cestama u BiH – predlagatelj: Vijeće ministara BiH (prva faza u povjerenstvu);
7. Izvješće o radu Povjerenstva za promet i veze Zastupničkog doma u 2009. godini;

8. Dopis predsjedatelja Zastupničkog doma za dostavu prijedloga i mišljenja radi izrade Orientacijskog radnog plana Zastupničkog doma za 2010. godinu;
9. Tekuća pitanja.

Dnevni je red usvojen jednoglasno.

**Ad-1. Usvajanje Zapisnika 45. sjednice Povjerenstva**

Zapisnik 45. sjednice jednoglasno je usvojen, bez primjedaba.

**Ad-2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom sustavu BiH - predlagatelj: Vijeće ministara BiH (druga faza u povjerenstvu)**

**Ad-3. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom servisu BiH - predlagatelj: Vijeće ministara BiH (druga faza u povjerenstvu)**

**Ad-4. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunikacijama – predlagatelj: Vijeće ministara BiH (druga faza u povjerenstvu)**

Predsjedatelj je predložio vođenje jedinstvene rasprave o točkama 2., 3. i 4. dnevnoga reda, što je jednoglasno prihvaćeno.

Nakon što je konstatirano da nije bilo uloženi amandmana na predložene tekstove zakona i provedene rasprave, obavljeno je glasovanje o prijedlozima zakona.

Povjerenstvo je jednoglasno prihvatilo tekst Prijedloga zakona iz točke 2., te predlaže Zastupničkom domu usvajanje Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom sustavu BiH.

Povjerenstvo je jednoglasno prihvatilo tekst Prijedloga zakona iz točke 3., te predlaže Zastupničkom domu usvajanje Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom servisu BiH.

Povjerenstvo je jednoglasno prihvatilo tekst Prijedloga zakona iz točke 4., te predlaže Zastupničkom domu usvajanje Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komunikacijama.

**Ad-5. Prijedlog zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za evidentiranje u cestovnom prijevozu – predlagatelj: Vijeće ministara BiH (prva faza u povjerenstvu)**

Predsjedatelj je predložio da predstavnik predlagatelja zakona dade uvodnu riječ o Prijedlogu zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za evidentiranje u cestovnom prijevozu, nakon koje će biti obavljena rasprava, što je jednoglasno prihvaćeno.

Mladen Simić, zamjenik ministra komunikacija i prometa BiH, iznio je mišljenje o nužnosti usvajanja Prijedloga zakona, navodeći da je rok za njegovu primjenu 16. 6. 2010. godine.

Nakon provedene opće rasprave Povjerenstvo je jednoglasno podržalo načela Prijedloga zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za evidentiranje u cestovnom prijevozu.

**Ad-6. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama sigurnosti prometa na cestama u BiH – predlagatelj: Vijeće ministara BiH (prva faza u povjerenstvu);**

Predsjedatelj je dao uvodne napomene, a potom je otvorena rasprava.

U raspravi su sudjelovali članovi Povjerenstva: Šemsudin Mehmedović, Selim Bešlić, Branko Dokić, te Kojo Koprivica, predstavnik predlagatelja.

Nakon provedene rasprave Povjerenstvo je jednoglasno podržalo načela Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama sigurnosti prometa na cestama u BiH.

Povjerenstvo je jednoglasno usvojilo zaključak o organiziranju javne rasprave o Prijedlogu zakona, te odlučilo predložiti Zastupničkom domu održavanje javne rasprave o ovome Prijedlogu zakona.

**Ad-7. Izvješće o radu Povjerenstva za promet i veze Zastupničkog doma u 2009. godini**

Povjerenstvo je jednoglasno usvojilo Izvješće o radu Povjerenstva za promet i veze Zastupničkog doma u 2009. godini.

**Ad-8. Dopis predsjedatelja Zastupničkog doma za dostavu prijedloga i mišljenja radi izrade Orijentacijskog radnog plana Zastupničkog doma za 2010. godinu**

Budući da se orijentacijski radni planovi Zastupničkog doma i stalnih povjerenstava Doma najvećim dijelom utvrđuju na temelju programa rada Vijeća ministara BiH, koji do sada nije dostavljen Parlamentarnoj skupštini Bosne i Hercegovine, predsjedatelj je predložio da Orijentacijski radni plan Povjerenstva za promet i veze za 2010. godinu bude izrađen nakon dostave Orijentacijskog radnog plana Vijeća ministara BiH za 2010. godinu.

Povjerenstvo je jednoglasno prihvatilo prijedlog.

**Ad-9. Tekuća pitanja**

Predsjedatelj je kazao da je Povjerenstvo na 45. sjednici, održanoj 18. 1. 2010., usvojilo zaključke kojim se od Ministarstva komunikacija i prometa BiH i Upravnog odbora Radio-televizije Bosne i Hercegovine traži da u roku od 10 dana Povjerenstvu dostave informaciju

o dosadašnjim aktivnostima na uvođenju digitalne televizije u Bosni i Hercegovini, kao i da Ministarstvo dostavi Povjerenstvu informaciju o dosadašnjim aktivnostima na uspostavi TV kanala na hrvatskome jeziku. Kako zaključci nisu realizirani, predložio je upućivanje urgenacije za realiziranje navedenih zaključaka.

Povjerenstvo je jednoglasno prihvatilo prijedlog.

Budući da više nije bilo pitanja, predsjedatelj je zaključio sjednicu u 13.05 sati.

TAJNIK POVJERENSTVA

Ahmed Jalović

PREDSJEDATELJ POVJERENSTVA

Dr. Branko Dokić

Dostavljeno:

- INDOK-u
- a/a